

扫码订阅



曾在医院直接出手买卖婴儿

退休产科医生涉跨省贩婴案

浙江省温州市苍南县一处老房子里传出不同婴儿啼哭声，由此引出一起特大跨省拐卖儿童案。经查实，被拐卖儿童均为刚出生不久的婴儿，人数多达27名，而且每名婴儿经多次转手，层层加价，不法分子从中牟利。

令人震惊的是，此案26名被告人中，竟有一名退休的女医生，她曾在温州一家三级甲等医院工作，经她之手被拐卖的婴儿有4名。

东窗事发

老房传出婴儿哭声

2015年3月29日，有群众报案，称苍南县灵溪镇双益小区旁的一老房子内经常传出不同婴儿的哭声，而房主年龄偏大，不像婴儿父母，怀疑其中有蹊跷。

苍南警方立即着手侦查，发现房内人员存在拐卖儿童的嫌疑。去年4月4日下午，警方抓获正在进行拐卖儿童交易的章某、朱某等9人，并解救出1名男婴。

经审讯，警方获取更多线索，之后又相继在苍南灵溪、石家庄、上海、云南等地抓获其他犯罪嫌疑人。

涉案者众

退休产科医生也伸黑手

此案共涉及35名犯罪嫌疑人

人，分别扮演着“介绍人”、“抚养人”、“运送人”、“收买人”等角色。这些涉案人员之间不少“沾亲带故”，其中有“情侣档”、“父子档”、“夫妻档”，甚至还有一家五口“齐上阵”。此次被提起公诉的有26人，其余9人另案处理。这26人分别来自苍南、温州市区、福建、云南等地，其中年龄最大的79岁，最小的27岁。

在这些被告人中，李某的身份引发关注。据起诉书，李某今年68岁，住温州鹿城区，职业医生。

据知情人透露，李某是一名妇产科医生，曾在温州市区一家三级甲等医院工作至退休，后被一些医疗机构返聘，直至案发。

利益链条

最低1万最高近10万

此案主犯、现年51岁的苍南男



安置在苍南福利院的被拐儿童

子章某2013年找到一条“发财捷径”——贩卖儿童。2013年7月左右，章某通过他人介绍，在青田火车站附近花6万元买了1名男婴，同年11月20日以8.6万元卖给下家。

在拐卖儿童中，章某还带上了女友朱某和儿子。经查，章某等人拐卖的儿童均为婴儿，其中“成交价”最低1万元，最高9.8万元。

在该拐卖儿童团伙的“利益链”中，处于“介绍”、“抚养”、“运

送”等环节的人员大多有“报酬”。

跨省作案

男婴5次转手价格涨7倍

此案中大部分婴儿经跨省多次转手买卖，而且层层加价，主要涉及云南、浙江、福建、河北等地。

据检察机关指控，经云南籍女子和某之手的多名婴儿，转卖和加价尤为突出。2014年6、7月，和某在云南怒江兰坪县花1万元

买了1名男婴，后以3.8万元卖给下家梨某，而梨某以6.6万元卖给肖某，肖某加价至7.5万元又转卖给章某和朱某，最后朱某以8.3万元卖给他。

典型案例

女医生“出售”4名婴儿

温州退休妇产科女医生李某涉及的被拐卖儿童有4名。

其中在2015年2月15日，温某、范某共同出资4.7万元，在温州市区一家医院住院部门口，从李某处购买1名男婴。同年6月17日，侦查机关抓获温某、范某等人，并将该男婴解救。

百般狡辩

称都是父母不要的

对于被指控的拐卖儿童事实，李某百般辩解：经她手的婴儿都是孩子父母不要的，对方要求她帮忙介绍收养人，她并未从中谋取利益。公诉机关认为，李某多次贩卖的婴儿均是联系章某等人购买，她主观明知章某等人系拐卖儿童的人贩子还多次贩卖，行为已构成拐卖儿童罪。

新华社 综合

正宗云南鲜花饼 经典美味 好吃不贵

—云南特色鲜花饼空运南京，订购火爆，现拨打 96060 即刻抢购！



超值新鲜特惠价：

4 元 / 块(电话订购,6 块起订)

4月不可错过的鲜花饼

想吃鲜花饼不用再去云南，现代快报把新鲜烘焙出的鲜花饼直接送到您身边。鲜花饼是以云南特有的食用玫瑰花入料的酥饼，是具有云南特色的经典代表。每年4月，玫瑰花开，等待用新鲜采摘的玫瑰花制作而成的鲜花饼上市早已成为云南当地人民的共同期待，排长队等待购买鲜花饼早已成为云南司空见惯的景象。

鲜花饼外皮酥松无比，就是传说中的“千层皮”，一口咬下可是唇齿留香，吃完感觉呼吸都有玫瑰香味。

听说鲜花饼和茶更配哦

茶叶的生理功效不胜枚举，可去腻减肥、清心除烦等等。吃鲜花饼后喝茶水，能提味，能让鲜花饼的口感更佳；同时还能促进肠胃消化，还可以吸收月饼里的油分，从而使人体油脂的摄入量减少。

现代快报前往原产地采购“御”牌西湖龙井茶，超高性价比，品质保证。在悠然午后，泡上一壶西湖龙井配上鲜花饼，可以享受一下午的美妙时光。这样美味的下午茶搭配，怎能让您错过，现在起，凡拨打 96060 订购任意一款龙井茶均加赠鲜花饼。

■龙井雨前茶豪华礼盒(200g)



直销价: **168** 元 / 盒

加赠：
2 块鲜花饼 + 50g 铁罐装雨前龙井茶

■龙井明前茶豪华礼盒(250g)

直销价: **398** 元 / 盒

加赠：
6 块鲜花饼 + 50g 铁罐装明前龙井茶

■龙井明前茶传统纸包(250g)

直销价: **368** 元 / 包

加赠：
6 块鲜花饼 + 定制限量版木制纸巾盒 1 个

夏日蚊虫防护再升级，隐形纱门同步上线

—拨打96060尊享5包服务：测量、设计、配送、安装、售后一站式服务

■清风型隐形纱窗



超值 **128** 元 / 米
优惠 **128** 元 / 米

■强风型隐形纱窗



超值 **168** 元 / 米
优惠 **168** 元 / 米

■儿童防护防盗纱窗



补贴后 **338** 元 / 米
价格: **338** 元 / 米

什么是隐形纱窗？

隐形纱窗具有了一般纱窗的各种功能，而且在不用的时候可以将纱网收回纱盒中，不会占用空间，对窗户的美观不会造成影响，最大的优点就是美观实用。

重磅推出：

儿童防护防盗型纱窗

此款是隐形纱窗与防护栏结为一体的设计风格，是高层住宅首选！在产品的下角有个钥匙开关，能使每根钢管都可以拆卸，方便擦拭室外的玻

璃，在纱盒的两侧都升级加装了自动除尘的毛条清洗装置，您只需要将纱窗上下多拉几次就可以有效的保持纱网干净。钢管的材质使用国标304的不锈钢钢管，纱网为PU聚酯材质。

- 1、强风型和防护防盗型隐形纱窗铝合金材质的厚度要大于清风型隐形纱窗材质。
- 2、强风型导轨内装有定位杆，可以抗强风。
- 3、实际测量(按高度计算)中不足1米按1米计算收费，超过1米按实际测量长度计算收费。
- 4、左侧产品图片仅供参考，实际测量和安装根据窗户的实际情况，可采取侧拉式、对拉式(对拉式为2个侧拉式组合，计算总价需要乘以2)及上下拉式等方式进行设计和安装。